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Z obiskom na informativnih dnevih smo 
lahko precej zadovoljni, kar pomeni, da 
smo z aktualnimi tematikami 
strokovnega delovanja prepoznavni in 
med mladimi poklicno zanimivi. V veliki 
meri lahko prepoznavnost pripišemo 
tudi skupini za promocijo, ki temeljito 
in skrbno načrtuje svoje dejavnosti.  

 
Na informativnih dnevih, ki sta bila v petek, 

17., in soboto 18. 2. 2023, je zanimanje za naši 
študijski smeri, tj. grafična in medijska tehnika 
(GMT) ter grafične in interaktivne komunikacije 
(GIK), izkazalo kar nekaj mladih. Natančneje, 
137 za smer študija GMT in 102 za GIK.  

 
Osip na naših programih je majhen 

V zadnjih 10 letih (Slika 1) se število obi-
skovalcev obeh naših študijskih programov 
ohranja oz. zelo malo niha. To nas v začetni 
fazi seveda navdaja z optimizmom, a nam 
obenem nalaga težko breme – izpolniti priča-
kovanja. Zato se prav vsak pedagog, ki je 
vključen v izvajanje študijskega procesa smeri 
GMT in GIK, prizadeva v največjem možnem 
obsegu in po najboljših močeh, kar se na 
koncu odraža v številu zaključenih del. Osip je 
namreč relativno majhen in je v največjih pri-
merih posledica napačne izbire smeri študija. 
Grafika namreč zahteva poznavanje naravo-
slovnih predmetov, kot so matematika, fizika, 
kemija in materiali, kar pa med mladimi ni naj-
bolj priljubljeno, vendar po končanem študiju 
in prehodu na trg dela kaj hitro spoznajo, 
kako pomembna so naravoslovna znanja za 
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We can be quite satisfied with the attendance at the information days, which means that we are recognisable and 
professionally interesting among young people with the current topics of professional activity. The recognisability 
may largely also be attributed to the promotion team, which thoroughly and carefully plans its activities.
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razumevanje in pojasnjevanje zapletenih gra-
fičnih procesov, pa tudi, če gre »samo« za ko-
rekcijo barv na zaslonu. 

 
Uspešnost informativnih dni se 
meri z vpisom 

Uspešnost izvedbe informativnih dnevov se 
lahko na koncu številčno ovrednoti z dejan-
skim vpisom na izbrano študijsko smer, v 
našem primeru GMT ali GIK. To se najbolj 
pozna po tem, koliko bodočih študentov je 
našo smer izbralo kot prvo željo. To pomeni, 
da si dejansko želijo študirati izbrano smer in 
prav takšni študenti imajo največji razvojni in 
osebnostni potencial, da se na izbranem po-
dročju tudi strokovno izkažejo. Za prvo željo 
je za študijsko leto 2023/24 111 študentov iz-
bralo GMT za redni in 7 za izredni študij ter 
38 študentov GIK za redni študij. Medtem ko 
so številke za druge in tretje želje še nekoliko 
višje: 233 GMT – redni, 19 GMT–izredni in 
132 GIK – redni. 
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Slika 1: Število obiskovalcev informativnega dneva študijske smeri grafika v minulih 10 letih. / Figure 1: 
Number of attendees at information days of the graphics study in the past ten years.

Nekaj utrinkov iz informativnih dnevov 2023 (foto: Veronika Štampfl). / Some highlights from Information 
Days 2023 




